ИНФОРМАЦИЯ 
для размещения на сайтах администраций МО «Кяхтинский район», администраций МО «Город Кяхта», МО «Наушкинское», администраций сельских поселений района, для опубликования в газете «Кяхтинские вести»

Прокуратура Кяхтинского района напоминает об ответственности за распространение символики и идеологии неонацизма. 


Приставка «нео» означает «новый, возрождение».
Неонацизм – это современное движение, основанное на идеях нацизма, которые были распространены в Германии во времена Третьего Рейха. Оно продвигает расовую ненависть, фашистские идеи и дискриминацию людей по признакам национальности или происхождения
Радикальный национализм – характеризуется радикальными взглядами на экономическую, социальную, внутреннюю и внешнюю политику страны, часто встречается в смеси с шовинизмом и ксенофобией, которые делают акцент на превосходстве одной национальности над другими. 
Шовинизм – идеология, суть которой также заключается в пропаганде национального превосходства с целью угнетения других народов. 
Ксенофобия – нетерпимость к кому-либо чужому, незнакомому, непривычному и восприятию «чужого» как неприятного и опасного.
Пропаганда либо публичное демонстрирование нацистской атрибутики или символики, либо атрибутики или символики, сходных с нацистской атрибутикой или символикой до степени смешения, либо атрибутики или символики экстремистских организаций, либо иных атрибутики или символики, пропаганда либо публичное демонстрирование которых запрещены федеральными законами, если эти действия не содержат признаков уголовно наказуемого деяния, - в соответствии со статьей 20.3 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях и влечет наложение административного штрафа на граждан в размере от одной тысячи до двух тысяч рублей с конфискацией предмета административного правонарушения либо административный арест на срок до пятнадцати суток с конфискацией предмета административного правонарушения; на должностных лиц - от одной тысячи до четырех тысяч рублей с конфискацией предмета административного правонарушения; на юридических лиц - от десяти тысяч до пятидесяти тысяч рублей с конфискацией предмета административного правонарушения.
Неоднократные пропаганда либо публичное демонстрирование нацистской атрибутики или символики, либо атрибутики или символики экстремистских организаций, либо иных атрибутики или символики, пропаганда либо публичное демонстрирование которых запрещены федеральными законами в соответствии со статьей 282.4 Уголовного кодекса Российской Федерации - наказывается штрафом в размере от шестисот тысяч до одного миллиона рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период от двух до трех лет, либо обязательными работами на срок до четырехсот восьмидесяти часов, либо исправительными работами на срок от одного года до двух лет, либо принудительными работами на срок до четырех лет, либо лишением свободы на тот же срок.
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Помощник прокурора района

юрист 3 класса								         Ж.С. Аранзаева
